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Ata da 6ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada 

no dia 25 de setembro de 2017. ______ 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre 

Bastos Rodrigues, realizou-se a Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura, com início às quinze horas e dez minutos, 

ocasião em que não foram constatadas ausências. / Alexandre Bastos 

Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para a entrega da 

Homenagem Especial pelo Dia Municipal do Evangélico. / Mestre de 

Cerimônia: — Registra que o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e demais 

vereadores sentem-se honrados em receber a todos para a presente sessão solene, 

na qual será concedida a Homenagem Especial pelo Dia Municipal do 

Evangélico, criada pela Lei 3.805/1993, comemorado no último sábado do mês 

de setembro. Segue, convidando os seguintes homenageados para tomarem 

assento no plenário, ao lado da tribuna: Aílson Neves de Oliveira, Agnaldo 

Francisco Prates, Alcenir Machado Salles, André Damasceno, Andréa Santos 

Vieira, Antônio Mansor, Carlos Alexandre Correa, Claudionor Silva Miranda, 

Cleidemar da Silva Gomes, Ely Escarpini, João Batista de Almeida, Paulo 

Robson Mansur, Valtair de Moraes e Vanusa Cristina de Ataíde. / Logo após, o 

Presidente Alexandre Bastos Rodrigues faz um discurso de saudação aos 

homenageados. / Na sequência, o Vereador Delandi Pereira Macedo, proponente 

da homenagem, também saúda os convidados. / Mestre de Cerimônia: — Dá 

início à entrega da Homenagem Especial pelo Dia Municipal do Evangélico, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Aílson Neves de Oliveira; Alexandre Bastos Rodrigues – André 

Damasceno; Brás Zagotto – Claudionor Silva Miranda; Dario Silveira Filho – 

Carlos Alexandre Correa; Diogo Pereira Lube – Andréa Santos Vieira; Edison 

Valentim Fassarella – Ely Escarpini; Elio Carlos Silva de Miranda – João 

Batista de Almeida; Ely Escarpini – Cleidemar da Silva Gomes; Paulo Sérgio de 

Almeida – Paulo Robson Mansur; Rodrigo Sandi – Vanusa Cristina de Ataíde; 

Sebastião Gomes – Alcenir Machado Salles; Sílvio Coelho Neto – Agnaldo 

Francisco Prates; Wallace Marvila Fernandes – Valtair de Moraes; e Allan 
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Albert Lourenço Ferreira – Antônio Mansor. / Em seguida, os homenageados 

Carlos Alexandre Correa e Ely Escarpini falaram em nome dos demais 

agraciados com a homenagem. / Por fim, os homenageados foram convidados a 

comparecer à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual 

nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas 

e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. _____ 
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